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Did you participate in the Denton Comprehensive Solid

Waste Management Strategy Community Survey?

Yes

NO BRN



How far into the future do you think Denton's planning for
the future of solid waste and recycling should look? (Select

one option)

1-2 years
5 years
10 years
20 years

30 years or more



Relative to surrounding peer communities, how well is
Denton performing in the area of solid waste and recycling?

(Select one option)

We are doing great -- things
couldn't be better!

Doing relatively well, but
some room for improvement

Doing OK -- but plenty of
room for improvement

Falling well behind



What future-posture should Denton adopt relative to
similar TX cities? (Select one option)

Strive to be leading role-model
community

Stay abreast of evolving proven
trends

Stay doing much as we are today

Reduce our involvement and
Investment




Which future planning collaboration in solid waste and
recycling do you think would deliver the most value and
impact? (Select one option)

Plan only within and for Denton

Plan with cities around us

Plan with the Greater Dallas multiplex area
Plan on a State-wide scale

All of the above




What type of collaboration do you think will be best and
most beneficial to Denton? (Select all that apply)

No need to collaborate

Share best practice ideas

Collaborate together on
shared planning

Invest together in
shared solutions




How active should the City of Denton be in advocating at
the State or local level for change in solid waste and
recycling?

Very active! We should be leaders in
this effort

Collaborate with other municipalities,
but don't take in on solo

We don't need to advocate




Would you be willing to pay for improvements in solid

waste and recycling services in Denton?

Yes

No




How much would you be willing to pay for improved
comprehensive solid waste management services in

Denton?

$5/mont

$10/mont

$25/mont

$50/month

Not willing to pay any more




Should residents and businesses in Denton be able to pick
and choose which solid waste management services they
receive, or should there be one program for all?

There should be a menu of options to
choose from

Services should be grouped in
categories that people can choose from

All services should be included in one
cost




